

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS The Provincial Library Cor. Pritchard Ave. and McGr Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES: Per year \$4.00 Per half year \$2.00

РІК XIII. Ч. 8 (1526). СУБОТА, 17 СІЧНЯ 1931. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, JANUARY 17, 1931. No. 8 (1526). VOL. XIII

СТРАЙКУЮЧІ МАЙНЕРІ ВЛАШТУВАЛИ ПОХІД ДО МІСТА ЗА ХАРЧАМИ

Коли їм заступила дорогу поліція, вони зразу готові були боротися, але потім послушали "поради" старших і розійшлися спокійно додів.

МЕРІСТЕГ, Валія, 14 січня. Около 1,000 страйкуючих майнерів, несучи написи з бойовими кличами, машерували вчора вечером до Кейри, щоб домогтися поживи. Машеруючи при світлі копальничих ліхтарів, вони переплітали свої пісні окликами: "Як хочете хліба, прилучуйтеся до нас!"

Капіталістичні держави явно мобілізуються під покровом Ліги Націй до економічної війни з Радянським Союзом

ВЕЛИКІ ЗЕМЛЕВЛАСНИКИ З ВІСЬМОХ КРАЇН НА ЖЕНЕВСЬКІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ ДОМАГАЮТЬСЯ МІЖНАРОДНОЇ АКЦІЇ, ЩОБ ПРИПИНИТИ ЕКСПОРТ РАДЯНСЬКИХ РІЛЬНИЧИХ ПРОДУКТІВ НА ЗАКОРДОННІ РИНКИ.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 13-го січня. — Капіталістичні держави організуються на міжнародно скалю проти Радянського Союзу, стараючися не допустити радянських продуктів на закордонні ринки. Тут відбувається конференція т. зв. агрільтурних експертів економічної комісії Ліги Націй.

БРИТІЙСЬКА ПОЛІЦІЯ СТІЛЯЛА ДО ДЕМОНСТРАНТІВ У МІСТАХ ІНДІЇ

Багато демонстрантів поранено в Дакорі й Ахмадабаді, де відбулися протестаційні походи проти страчення чотирох тубильців у Пуні.

БОМБЕЙ, Індія, 15 січня. — Поліція стріляла сьогодні до демонстрантів, щоб розбити їхній похід у Дакорі, в окрузі Каіра. Повідомляють, що одна жінка й один чоловік були тяжко поранені вистрілами з крісів. Около 150 осіб були ушкоджені, коли поліція постійно атакувала й біла юрбу бамбусовими палками.

2,000 МАЙНЕРІВ У КОПАЛЬНІ ВИТБОРН ПРИЛУЧИЛИСЯ ДО СТРАЙКУ

ЛОНДОН, 12 січня. — Майновласники Південної Валії і представники майнерської юнії не зробили сьогодні ніякого прогресу в напрямку подогодження страйку, який розпочався на новий рік, коли 150,000 майнерів покинули працю.

ПОЛЬСЬКИЙ МІНІСТЕР ПРИЗНАЄ, ЩО БУВ ТЕРОР ПРОТИ УКРАЇНЦІВ

ВАРШАВА, 10 січня. — Генерал Складковський, міністер внутрішніх справ, заявив на засіданні бюджетової комісії польського сейму, що польська влада арештувала в Східній Галичині більше як 1,100 українців, серед яких є селяни, студенти університету й вищих шкіл, інтелігенція та попи. Арештування переведено в звязку з революційними "безпорядками", що мали місце минулої осені, сказав міністер.

СЕЛЯНИ ФІЛІПІН ПОВСТАЛИ ПРОТИ АМЕРИКАНСЬКОГО ПРАВЛІННЯ

На південний схід від Китаю лежать на Тихім океані Філіппінські Острови, які є під пануванням Злучених Держав. На днях у провінції Пангасіан на цих островах вибухло повстання селян проти американського правління. Діпеші з Маніли, столиці Філіппінських Островів, повідомляють, що боротьба між озброєними селянами й американською військовою поліцією тривала два дні й селяни заняли місто Таюг, яке має 15,000 населення, завдавши поліції великі втрати.

РОЗПОЧАЛИСЯ ПЕРЕГОВОРІ МІЖ УРЯДОМ ТА МАЙНЕРАМИ

ЛОНДОН, 15 січня. — Сьогодні розпочалися переговори для подогодження страйку майнерів у Південній Валії з більшим як звичайно оптимізмом, що буде знайдений спосіб, яким заставити 150,000 страйкуючих майнерів повернутися в понеділок до праці.

В ТУРЕЦЬКІЙ МІСТІ СУДЯТЬ 214 УЧАСНИКІВ РЕЛІГІЙНОГО ПОВСТАННЯ

ІСТАНБУЛ, Туреччина, 15-го січня. — Перед турецьким військовим судом у Менеміні розпочалася сьогодні розправа проти 214 старозавітних послідовників ісламу — дервішів, шейхів, попів і цивілів — які були замішані в місцевій релігійній повстанні, що мало місце 23 грудня. На лаві підсудних є 16 жінок. Усім 214 обвинуваченим загрожує кара смерті як зрадникам держави.

ФІШ РОЗПОЧИНАЄ КАМПАНІЮ ПРОТИ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ

НЬЮ ЙОРК, 10-го січня. — Вчора вечером відбувся в Карнегі Гол антикомуністичний мітинг, організований конгресом Гемілтоном Фишем, головою конгресової комісії для розслідування комунізму, та ріжними фашистськими організаціями. Головним промовцем був конгресмен Фиш, який познайомив присутніх з "вислідом свого розслідування".

ЩЕ ОДИН ДОКАЗ ВЕЛИКОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ СЕРЕД ФАРМЕРІВ АЛБЕРТИ

ЛЕТБРИДЖ, Алта, 13 січня. — Той факт, що ціни на фермерські продукти є дуже низькі й фермери не мають грошей, заставив один місцевий театр брати пшеницю замість готівки за вступ на виставу.

